
        

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД ЛЕСКОВАЦ
Градска управа
Одељење за урбанизам
Број предмета: ROP-LES-13655-LOC-1/2022
Заводни бр.: 353-178/22-02
Датум: 25.05.2022.год.
Лесковац
 

      Градској управи града Лесковца, Oдељењу за урбанизам, путем централног електронског система
обједињене процедуре, дана 05.05.2022.год., обратио се Љубиша Петковић, Стајковце бб, општина
Власотинце, преко пуномоћника Жикице Стојановића, Трг Слободе бр.5 Брестовац, за издавање
локацијских услова, на основу члана 8ђ. Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС",
бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС,
50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019,
09/2020 и 52/2021), члана 8. став 2. Правилника о поступку спровођења обједињене
процедуре електронским путем ("Службени гласник РС", бр. 68/2019), доноси:

 

ЗАКЉУЧАК

 

         Одбацује се захтев: се Љубише Петковића, Стајковце бб, општина Власотинце, поднет преко
пуномоћника Жикице Стојановића, Трг Слободе бр.5 Брестовац, за издавање локацијских услова
захтевом бр. ROP-LES-13655-LOC-1/2022, заводни бр. 353-178/22-02, за изградњу стамбеног
објекта спратности П+Пк и економског објекта за складиштење пољопривредних производа и
пољопривредне механизације, спратности П на КП бр. 372/1, 372/2,374/1, 374/2, 375/1 КО Жижавица
у Жижавици.

Образложење

         Градској управи града Лесковца, Oдељењу за урбанизам, путем система за електронско
подношење пријава „еДозволе“, дана 05.05.2022.год., под бројем ROP-LES-13655-LOC-
1/2022, заводни бројем 353-178/22-02, обратио се Љубиша Петковића, Стајковце бб, општина
Власотинце, преко пуномоћника Жикице Стојановића, Трг Слободе бр.5 Брестовац, захтевом за
изградњу стамбеног објекта спратности П+Пк и економског објекта за складиштење
пољопривредних производа и пољопривредне механизације, спратности П на КП бр. 372/1,
372/2,374/1, 374/2, 375/1 КО Жижавица у Жижавици.

По пријему захтева, овај орган је проверио испуњеност формалних услова за поступање по
захтеву, прописаних чланом 7. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре
електронским путем („Сл. гласник РС“, бр. 68/2019) и то:

1. да је надлежан за поступање по захтеву;



2. да није захтев поднет у прописаној форми и да не садржи све прописане податке;
3. да је уз захтев приложено идејно решење и
4. да су уз захтев приложени одговарајући докази о уплати таксе и накнаде прописане

чланом 6. став 2. тачка 2) Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре
електронским путем („Сл. гласник РС“, бр.68/2019).

На основу Просторног плана града Лесковца ("Службени гласник града Лесковца", бр.
12/11) потребно је у ситуационом плану приказати стамбено двориште, економско
двориште и окућницу.

3.2.2.2. Правила за изградњу објеката пољопривредних и мешовитих домаћинстава

1) Правила за организацију парцеле сеоског (пољопривредног) и мешовитог домаћинства

Пољопривредно и мешовито домаћинство (становање и пољопривредне делатности) чине: 1)
стамбено двориште које садржи: објекте за становање и помоћне објекте уз стамбени објекат (летња
кухиња, гаража, остава, надстрешница и слично); дозвољена је организација пољопривредне
производње на нивоу окућнице са садржајима повртарства и воћарства; 2) економско двориште које
садржи економске и помоћне објекте; економски објекти су објекти за смештај стоке, производни
објекти, објекти за прераду пољопривредних производа, објекти за складиштење пољопривредних
производа, као и гараже за пољопривредну механизацију, машине и возила; 3) окућница – део
припадајуће парцеле у функцији пољопривреде са баштом, воћњаком, виноградом и др.

Оријентациони однос делова сеоског дворишта је 1:1:2 (стамбено двориште, економски део,
окућница). Помоћни објекти у економском дворишту су гараже или надстрешнице за пољопривредну
механизацију, машине и возила, као и оставе, гараже и сл..

2) Правила урбанистичке регулације и парцелације за објекте на пољопривредном земљишту

На подручју плана предвиђена је изградња објеката компатибилних основној намени за развој
пољопривредне производње и то у оквиру пољопривредног земљишта.

Намена објеката

Дозвољена је изградња објеката уколико не угрожавају подземне воде и то: 1) магацини
репроматеријала (семе, вештачка ђубрива, саднице и сл), објекти за смештај пољопривредне
механизације, објекти за производњу воћа и поврћа у затвореном простору (стакленици,
пластеници), објекти за производњу гљива, рибњаци, сушаре за воће и поврће, хладњаче, као и
ергеле, хиподроми и сл; 2) објеката за финалну прераду пољопривредних производа; 3) објеката
намењених за интензиван узгој стоке, перади и крзнаша (фарме, кланице и сл).

На пољопривредном земљишту могућа је изградња објеката пољопривредних газдинстава који
садрже објекте намењене породичном становању и објекте намењене пољопривредној производњи.
Производња ће се одвијати на посебно уређеном простору, што подразумева издвајање просторних
целина за башту са воћем и лозом, економско двориште са капацитетима за смештај ратарских
култура и механизације, простор за изградњу објеката за смештај стоке са уређеним делом за
одлагање стајњака, као и простор за изградњу стамбеног објекта, и др.

Услови за избор локација

Није дозвољена изградња стамбених објеката, без изградње објеката пољопривредне производње.
Изградња објеката пољопривредног домаћинства дозвољава се на парцелама индивидуалних
пољопривредних произвођача у виду изградње нових или доградње и адаптације постојећих
производно пољопривредних објеката. Не дозвољава се изградња нових домаћинстава на просторима



коридора планираних инфраструктурних капацитета који су дефинисани важећом просторно
планском документацијом, на просторима специјалне намене и просторима заштићених делова
природе и заштићених културних добара.

Просторних органичења у смислу максималне величине површине ангажоване за производњу нема.
Поред стамбеног објекта дозвољена је изградња: објеката за смештај пољопривредне механизације,
објеката за држање и узгој стоке, објеката за прераду и складиштење пољопривредних производа,
стакленика, као и објеката за употребу у културне, рекреативне и услужно угоститељске сврхе
(уколико је домаћинство отворено за јавне посете), уз примену важећих санитарно-ветеринарских,
хигијенско-техничких, еколошких, противпожарних и других услова и неопходну инфраструктурну
опремљеност парцеле.

Поред наведеног: 1) најмања површина парцеле у оквиру поседа, а за овакву врсту изградње износи
2500,0 m²; 2) краћа страна парцеле за овакву врсту изградње мора имати ширину најмање 20,0 m; 3)
максимална дозвољена спратност стамбеног објекта је По+П+Пк; 
4) максималан габарит стамбеног објекта је 200 m²; 5) породични стамбени објекти могу имати
подрумске или сутеренске просторије, ако не постоје сметње геотехничке или хидротехничке
природе; 6) висина породичног стамбеног објекта не може прећи 9,0 m; 7) кота приземља објеката не
може бити нижа од коте нивелете јавног или приступног пута; 8) кота пода приземља може бити
највише 1,20 m виша од нулте коте објекта; 9) код стамбених објеката који ће имати подрум или
сутерен коту приземља израдити тако да се обезбеди правилно проветравање и осветљавање
подрумских односно сутеренских просторија, при чему је минимум коте приземља 0,9 m изнад коте
терена; 10) удаљеност објекта у односу на бочне међне линије је мин. 5,0 m; 11) за породични
стамбени објекат који има индиректну везу са јавним путем преко приватног пролаза растојање
између регулационе и грађевинске линије утврђује се локацијском дозволом; 12) за паркирање
возила за сопствене потребе, власници породичних стамбених објеката обезбеђују простор на
сопственој грађевинској парцели, изван површине јавног пута и то по правилу, једно паркинг или
гаражно место на један стан; 13) архитектуру ових објеката треба прилагодити климатским условима
и традиционалним елементима који карактеришу градњу у подручју региона; 14) грађевинске
парцеле могу се ограђивати зиданом оградом до висине од 0,9 m, или транспарентном оградом
висине до 1,40 m; грађевинска парцела може се преграђивати у функционалне целине (стамбени део,
економски део, економски приступ, стамбени приступ, окућница), али висина унутрашње ограде не
може бити већа од висине спољње ограде; 15) у оквиру пољопривредног домаћинства могу се
обављати пословно–производне делатности, у просторијама функционално одељеним од стамбеног
објекта у габариту јединственог објекта (стамбено-пословни објекат) или у оквиру засебног објекта
на парцели; 16) у габариту јединственог објекта, површина дела објекта који се може користити за
пословну и производну делатност је до max 30 % бруто површине објекта; 17) величина пословног
објекта у оквиру пољопривредног домаћинства може бити максимално исте величине као стамбени
објекат.

Како из напред наведениог разлога нису испуњени услови за даље поступање по захтеву,
то је одлучено као у диспозитиву.

            Ако подносилац захтева у року од 10 дана од пријема овог закључка, а најкасније 30
дана од дана његовог објављивања на интернет страници надлежног органа, поднесе
усаглашени захтев и отклони све утврђене недостатке, не доставља документацију поднету
уз захтев који је одбачен, нити поново плаћа административну таксу и накнаду. Подносилац
захтева може само једном искористити право на подношење усаглашеног захтева без обавезе
достављања документације поднете уз захтев који је одбачен и поновног плаћања
административне таксе, односно накнаде, сходно члану 8. став 7. Правилника о поступку
спровођења обједињене процедуре електронским путем ("Службени гласник РС",  бр.
68/2019).



            Против овог закључка може се изјавити приговор надлежном Градском већу града
Лесковца, преко овог органа  путем Централног електронског система обједињене
процедуре, у року од 3 дана од дана достављања закључка. Такса за приговор износи 240,00
дин. и уплаћује се на жиро рачун  Града Лесковца бр. 840-742241843-03, по моделу 97,  са
позивом на број 21-058.

 

Обрађивач,     

Александар Младеновић, мастер инж.грађ.

 

Шеф обједињене процедуре

Душанка Здравковић, дипл. прав.

 

ШЕФ ОДЕЉЕЊА ЗА УРБАНИЗАМ

Јасминка Миленковић, дипл. прав.  


